

《世界侦探推理名家名作选——福尔摩斯探案故事



书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2011年07月01日

开本：12k

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787514803181

丛书名：世界侦探推理名家名作选

编辑推荐

《福尔摩斯探案故事》由亚瑟·柯南道尔编著，纵观柯南道尔创作的探案小说，案情设计巧妙，结构合理紧凑，情节引人入胜，结局出人意料，可读性很强。每一个案子都有作者精心设置的悬疑情节，极大地激发了读者的阅读兴趣，使读者体验到惊险、紧张的阅读乐趣。故事推理严谨，情节丝丝入扣，起伏跌宕；语言细腻而不拖沓，有非常强的画面感。

内容简介

由亚瑟·柯南道尔编著的《福尔摩斯探案故事》是开辟侦探小说“黄金时代”的不朽经典，风靡全世界。这部著作不但没有在时间的历史长河中淹没和消逝，而且《福尔摩斯探案故事》仍以其惊险的场景、生动的故事、跌宕起伏的情节和扣人心弦的悬念吸引着全世界千千万万的读者。

作者简介

阿瑟·柯南道尔，英国杰出的侦探小说家、剧作家，被誉为“英国侦探小说之父”。1859年出生于英国北部城市——苏格兰首府爱丁堡。1876~1881年，他在爱丁堡大学学习医学，后曾行医十余年；其间对撰写侦探小说产生了浓厚兴趣。1886年，他的第一部长篇侦探小说《血字的研究》完成，几经退稿后终于得以发表。之后不久，《四签名》问世，大受读者欢迎；柯南道尔小说里塑造的福尔摩斯神探形象为读者所接受。面对着自己文学创作的成功，柯南道尔决定弃医从文，专职于写作，相继创作出版了一系列短篇小说，汇集成《冒险史》。1894年，柯南道尔本想停止侦探小说的创作，并在《最后一案》一书里让福尔摩斯死于激流中。然而，广大读者对此十分愤慨，提出抗议；于是柯南道尔只得在《空屋》一书里让福尔摩斯死里逃生。他后来又写出了《巴斯克维尔的猎犬》、《归来记》、《恐怖谷》。1930年，《福尔摩斯探案全集》整理出版；

同年，阿瑟·柯南道尔去世。

目录

血字的研究

第一部 摘自原陆军军医部医学博士约翰·华生的回忆录

第一章 歇洛克·福尔摩斯先生

第二章 演绎法

第三章 劳瑞斯顿花园奇案

第四章 约翰·兰斯的叙述

第五章 广告引来了不速之客

第六章 格雷格森大显身手

第七章 黑暗中的光明

第二部 圣徒的家园

第一章 在辽阔的阿卡利荒原上

第二章 犹他之花

第三章 约翰·费里尔和先知的谈话

第四章 逃命

[显示全部信息](#)

在线试读部分章节

一八七八年，我在伦敦大学获得了医学博士学位，然后去内特里学习军医必修的课程。完成学业之后，我被分配到了第五诺桑伯兰火枪团任助理外科医生。我们的军团当时驻扎在印度，可我还没有来得及报到，第二次阿富汗战争就爆发了。我在孟买登岸后，得知我所属的那个团已经开拔，并且已经通过了各个关口，深入到了敌人的后方。尽管如此，我还是和许多情况与我相同的军官一起追了上去，成功而平安地到达了卡达哈尔，在那里找到了我所属的团，立刻投入工作。

那场战争给许多人带来了荣誉和提升的机会，但带给我的只是不幸和灾难。我被调到了伯克郡旅，并随他们参加了迈旺德决战。在这次战斗中，一颗从阿富汗长枪射出的子弹打中了我的肩膀，击碎了我的肩胛骨，并擦伤了锁骨下的动脉。幸亏我那勇敢的勤务兵莫利忠心耿耿，把我扔到一匹驮马的背上，将我安全地带回到英国军队这边，否则，我早就落到那些凶残的格吉兹人手中了。

由于伤痛，也由于吃尽了千辛万苦，我筋疲力尽、弱不禁风，和一大批伤员一起被转移到了位于白沙瓦的后方医院。我的身体在这里渐渐得到了康复，能够在病房中稍稍走动，甚至可以挪到阳台上去晒晒太阳了。可就在这时，我又染上了伤寒，也就是我们印

度属地的那种该死的疾病。一连几个月，我在生死之间徘徊，但最终还是挺了过来，身体也在慢慢康复，只是我仍然太虚弱、太憔悴。医生们会诊后认为，必须刻不容缓地把我送回英国。于是，我就被送上了部队的运输船“奥隆蒂斯号”，一个月后登上了朴次茅斯码头。我的身体彻底垮了，但仁慈的政府也给了我九个月的时间来养病。

我在英格兰没有任何亲戚，所以逍遥自在极了。一个每天收入十一先令六便士的人能有多么快乐，我也就有多么自在。

在这样的情况下，我自然去了伦敦，也就是汇集着大英帝国所有吊儿郎当、游手好闲之徒的那个大粪池。我在湖滨路一家私人旅馆里住了一段时间，过着无所慰藉、无聊透顶的生活。我有多少钱就花多少钱，完全超出了我的实际能力。我的经济状况引起了我的警觉，我很快就意识到，我要么必须离开这个大都市住到乡下什么地方去，要么必须彻底地改变一下我的生活方式。我选择了后一种办法，决定离开这家旅馆，搬到某个朴素一点儿、便宜一点儿的地方去住。

就在我作出这个决定的那天，当我站在克里特利安酒吧门口时，突然有人拍了拍我的肩膀。我转身一看，认出他是小斯坦姆福德，在圣·巴多罗马医院时他曾在我的手下当过绷带员。对于一个孤独的人来说，在举目无亲的伦敦城能见到一个朋友真是一件高兴的事。斯坦姆福德过去倒也不是我的什么密友，可这时我却热情洋溢地和他打起了招呼，而他好像也非常高兴看到我。兴奋之余，我邀请他和我一起去霍尔伯恩饭店吃午饭，于是我们就坐上马车出发了。

马车辘辘地驶过伦敦拥挤的街道时，他带着毫不掩饰的惊讶之情问道：“华生，你这身体是怎么搞的？你现在骨瘦如柴、脸色发青。”我把我的经历向他简单地描述了一下，可话还没有讲完，我们就到达了目的地。

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)